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$250 - $350

$15,000 - $25,000

404 10k "Seabreeze Golf Course, March 1929"
pendant presented to "J. Urquhart".

$40 - $60

Lot # 401

405 Silver medallion "Perth County Golfing Ass. Club
Championship 1939"

$25 - $50

Lot # 402

Lot # 406

406 Victorian sampler by Elizabeth Starling dated 1859
and a sampler- "St.Mary's School".

$50 - $75

402

407 Framed tarantula and two scorpions.
$25 - $50

Brass sun dial marked Thomas Kilner 1649.

408 Two golf books:The Enchanted Golf Clubs & The
Rules of Golf and "Team Up With Arnold Palmer".

$25 - $50

$75 - $125

409 Two Mediterranean pottery shards recovered from
the sea.

$20 - $30

401 Muhammad Ali fight robe created by "Christopher
Lynch & Mr. Fish for The Greatest - Zaire, 1974

410 Hand Illustrated book "The Jackdaw of Rheims" by
Richard Barham.

$10 - $20

Lot # 403

411 Two antique ceramic bowls from The Hoi Ann
Hoard shipment.

$300 - $500

403 1893 bronze Chicago Columbian Exposition
medal, awarded to Peter Campbell.

417 Queen Victoria Royal Coach cushion embroidered
"VR" with crown.

$75 - $150

$40 - $60

418 Mineral stone with green translucent .
$25 - $50

$25 - $50

419 Asian green glazed pot.
$40 - $60

414 Asian green glazed pot.

420 Ironstone bottle, "Regal Mineral Water Co. Victoria
BC".

$40 - $60

$40 - $60

421 Asian brown glazed jug with raised characters with
symbols.

$40 - $60

412

422 Ironstone bottle, "Craig's Stone Ginger, Hawick".
$40 - $60

415 Asian glazed pot decorated with characters.

423 19th. century leather photograph album with gilt
metal clasps.

$25 - $50

$40 - $60

424 A Gallery of Distinguished English and American
Female poets-1860 and 1869 American
Dictionary.

$40 - $60

Two terra-cotta oil lamps.

425 Five earthenware bottles, "Ginger Beer, Thorpe &
Co. Ltd. Victoria".

$40 - $60

413

416

426 Silver plate pocket flask with map Africa.
$25 - $50

Pony Express chewing tobacco cut plug spittoon.

427 Lot of Beatrix potter books.
$10 - $15

$100 - $200

Asian glazed bowl with hand painted decoration.

428 Asian glazed pot with blue strip decoration.
$40 - $60

Lot # 417



429

432 Brass Trench Art vase.
$40 - $60

Signed coloured photograph Toronto Maple Leafs,
Johnny Bauer.

Lot # 430

Lot # 433

433 Brass school bell with wooden handle from
Lampson School, height 10 3/4 inches.

$50 - $75

430

Lot # 434

434 Collection of 38 b/w Royalty photographs-mostly
Queen Elizabeth & Prince Philip,c.1953.

$500 - $1,000

Botanicum Officinale or Compendious Herbal by
Joseph Miller-London 1722, E.Bell,Cornhill.

Lot # 435

435 Presidential Gift "Given to Mr. Ronald Regan... for
his visit to Canada, 20/06/1988.

$1,000 - $1,500

$200 - $300

Lot # 436

436 Inlaid Mahogany Swiss Music Box, 17"x5".
$800 - $1,200

$10 - $20

437 Electrified bugle form table lamp.
$50 - $100

431 Leather bound Bible dated 1861.

438 Four Asian brown glazed bottles.
$40 - $60

$50 - $75

$10 - $20

Lot # 441

441 1970 Mexico Fifa World Cup Brazil pennant
signed by winning team members incl. Pele.

$2,500 - $5,000

439

Lot # 442

442 1970 Mexico Fifa World Cup England pennant
signed by team members.

$500 - $750

American Flag.

Lot # 440

Lot # 443

443 1970 Mexico Fifa World Cup pennant.
$150 - $300

440

444 Two photos framed of the Prince of Clarence and
Prince Whales.

$30 - $50

Fine needlepoint panel, 35"x 48", "Mary, Queen of
Scotts".

445 Edwardian mahogany music cabinet.
$75 - $125

$500 - $100



450 1984 Wayne Gretzky signed Hockey stick.
$100 - $200

Lot # 447

451 Gramophone.
$150 - $300

447

452 Framed map of Lancashire.
$20 - $30

Framed map of Great Britain.

453 Poster of Marilyn Monroe.
$25 - $50

$800 - $1,200

454 Asian glazed pot decorated with characters.
$40 - $60

446 Set of 6 hand coloured engravings by Robert
Auchmaty Sproale,9"x 14 1/2", "Views of Montreal-
1830".

455 Asian blue and white glazed pot.
$40 - $60

448 Coloured photo signed Fred Spalding, "Broom"
Oak Bay B.C.

456 Four brown glazed earthenware pots.
$40 - $60

$25 - $50

457 Two Stamp albums with contents.
$20 - $40

$1,250 - $1,750

458 Black and white photo and two re-prints, "1919
Roadster" and "Car Shop-Vancouver & View

$20 - $30

449 "Send Me No Flowers" movie poster, 64/294, 35
1/2 in. x 14 in.

459 Early leather rugby ball, circa 1920 with two
photographs.

$20 - $30

$20 - $30

460 Framed black and white photograph, "River
Valley".

$20 - $30

Lot # 446

461

464 Hand coloured photograph.
$10 - $20

Colour etching by W.J. Huggins, "Table Bay, Cape
of Good Hope".

Lot # 462

Lot # 465

465 Walt Disney "Bambi" original production drawing
sequence, 98-101 by Milt Kohl.

$250 - $500

462

Lot # 466

466 Walt Disney "Bambi" original production drawing
sequence 98-101 by Milt Kohl 277-279b.

$250 - $500

18th. century map by Eman:Bowen- "County of
Sussex", 21 in. x 27 1/2 in.

Lot # 467

467 Oil on board signed L. Culluson, 12"x 18", "Victoria
Gorge Bride, c.1875".

$200 - $300

$125 - $175

468 Framed Ontario deed dated 1857.
$40 - $60

$10 - $20

469 Framed glyclee print of Sir John A. MacDonald.
$25 - $50

463 Trench Art Shell.

470 "Far East Cruise 79" Canadian Navel memorabilia
picture.

$10 - $20

$75 - $125



"Winnie the Pooh"original animators model
drawings, three in all.

Lot # 473

473 Tom & Jerry original production drawing stamped
production 85 scene 12.

$100 - $150

$150 - $300

Lot # 474

474 Ghost busters "Terror Dogs" original kodaliths &
Cineflex book animation drawings, sgn.

$300 - $500

Lot # 471

Lot # 475

475 Framed collage of significant 20th century
newspaper headings.

$50 - $75

Lot # 472

476 The Queen's Jubilee bowl in case.
$25 - $50

472

477 Fodeco Ejector Film Library case with canisters
and movies.

$50 - $75

Original animation production drawing sequence
and booklet w. dedication f.Bill Hanna.

Lot # 478

478 Walt Disney Beauty and the Beast Christmas
"Belle" one of a kind hand painted cell.

$300 - $300

$300 - $500

471

"M*A*S*H* movie poster, 73/709, 41 in. x 27 in.

480

Lot # 483

483 Cased trumpet.
$50 - $75

Large Union Jack flag.

484 Lot of books.
$10 - $20

$50 - $100

485 Three vintage photographs.
$20 - $30

$25 - $50

486 Lot of books.
$10 - $20

Lot # 481

Lot # 487

487 Three T.E.Lawrence books:The Mint (1955)-
Seven Pillars of Wisdom(1935) & Revolt in the
Desert.

$50 - $100

481 Scottish coloured print circa 1900, "Standing Man
with Hat".

488 Large lot of photographs.
$25 - $50

$100 - $150

489 BC Cenntenial "The Daily British Colonist"
newspaper 1871-1971.

$10 - $20

479

490 "The Party" movie poster, 1968, 30 in. x 12 3/4 in.
$25 - $50

482 Four "Never On Sunday" lobby cards, 60/336,
each one 11 in. x 14 in.

491 "Nine To Five" movie poster, 800133, 22 in. x 28
in.

$15 - $30

$25 - $50



493

497 Large lot leather bound books.
$75 - $125

Hand coloured map of the Danube.

498 Lot of novels, "The Bobbsey Twins".
$10 - $20

$50 - $100

499 Set of reproduction photographs- Klondike gold
rush 1897-99.

$20 - $30

492 18th. century coloured map by Robt. Morden,
"Suffolk", 15 in. x 17 in.

500 Three folios of WWI photographs, 1914-18.
$10 - $20

494 Panoramic photo: "Western Agency Gathering".

501 Four folios of WWII photographs, 1939-45.
$10 - $20

$10 - $20

502 Life's Picture History of World War II (book).
$10 - $20

$100 - $150

503 Book: "Collier's Photographic History of The
European War".

$50 - $100

495 Two vol's playboy 1979 and 1984.

504 Lot of leather bound books.
$10 - $20

$20 - $40

505 Two books: "The Beatles".
$10 - $20

506 WWII photographs and a Nazi flag 1939-45.
$10 - $20

Lot # 492

Lot # 496

507 Large lot boxes of General Custer memorabilia.
$50 - $100

496

508 Coloured photograph.
$10 - $20

Book: "Our King and Queen and the Royal
Princess".

$50 - $100

$5 - $10

Pair of Canadian National Steamships silver plate
sugar tongs.

Lot # 510

Lot # 513

513 Walt Disney "Little Black Sheep" painted cell from
"So Dear to my Heart" 1948.

$100 - $150

510

514 19th. century metal bound photo album.
$25 - $50

"The Assassination of President Kennedy" folio of
14 exhibits, Jackdaw Publications.

Lot # 515

515 Nikon MB-21 with Nikon 80-200 lens, 28-70mm,
SB-25 Flash.

$300 - $500

$150 - $250

516 Playboy playmate puzzle, complete.
$5 - $10

$15 - $30

Lot # 517

517 Walt Disney "Aracuan Bird" painted cell from
"Make my Music"

$150 - $300

511 19th century floral decorated tooled leather
photograph album.

518 19th. century photograph album.
$50 - $100

$20 - $40

519 Lot of stocks and bonds.
$20 - $40

509

520 Lot of photographs.
$10 - $20

512 Lot of magazines-films in review, early 1980s,
fiddlestrings 1920s.



$15 - $30

$60 - $80

Lot # 527

527 Collection of Elvis Presley Trading Cards.
$100 - $150

$20 - $40

528 Box of vintage viewers.
$10 - $20

Lot # 523

529 "The Queens Pudding Boiler" ironstone bowl.
$20 - $30

523 Collection of British Columbia maps- some hand
drawn with other notes.

530 Boxing ring bell.
$25 - $50

$50 - $100

531 Lot of vintage photographs.
$10 - $20

521

532 Hudson Bay Store puzzle, complete.
$10 - $20

524 Hall-Marks on plate by W.Chaffers London 1872.

533 Vintage photograph with extra copies "Beach
Party".

$5 - $10

$15 - $30

534 Three CocaCola bottling cheques.
$10 - $20

Four framed diplomas and certificates including
Masonic.

535 Legends of Vancouver by E.Pauline
Johnson:Saturday Sunset Presses Vancouver
1913.

$25 - $50

522

525

536 Book: Titled "Songs Of Seton".
$10 - $15

Box of postcards and photographs.

537 Lot of postage stamps.
$50 - $100

$10 - $20

Hand crank phonograph in case and case of
vintage 78s.

538 Lot of Vintage photographs.
$25 - $50

539 Lot of vintage photographs.
$10 - $15

526 "The Volunteer Ministers Handbook", L. Ron
Hubbard.

547 Lithography printing stone.
$15 - $30

$10 - $20

548 Wood covered coronation album.
$25 - $50

542 Funk & Wagnall's New Standard Dictionary of the
English Language, New York,1913.

549 Beethoven score.
$10 - $20

$25 - $50

550 Gramophone.
$25 - $50

540

551 Two 19th. century photograph albums.
$25 - $50

543 Mid 20th century two Iranian production cells.

552 Six framed prints of blue prints of early Victoria.
$100 - $150

$25 - $50

553 Set of Military prints.
$25 - $50

Lot of vintage photographs.

554 Bunyan's Choice Works: The Pilgrams Progress,
The Holy War, The Barren Fig-Tree,leather bound.

$25 - $50

541

545

555 Three volume Imperial Shakespeare.
$50 - $100

Lot of historical and other prints including
Esplanade & Fortifications of Quebec-1832.

556 Book of Austrian stamps.
$50 - $75

$25 - $50

Leather square shaped travel trunk with family and
documents.

557 Two folios of prints, "Canadian Confederation
Gallery".

$20 - $40
558 Folder of 19th. century decorative prints.

$20 - $30

546 3 books: Main Street Winnipeg 1881- Kate
Greenaway Prints & Art and Artists of All Nations.

559 Musical photograph album with gilt floral and
pictorial decoration.

$30 - $50

$25 - $50

560 Collection of vintage photographs.
$25 - $50

$50 - $100



564 Oil painting on canvas signed Rutherford, dated
1984, "The Canal Dash".

$250 - $500

Lot # 561

565 Lot of World Stamps.
$10 - $20

562

566 Canadian Military service metal.
$15 - $30

Lot of Art History books.

567 Four brown glazed earthenware pots.
$40 - $60

$25 - $50

568 Christ church Cathedral parish leaf 1934,
Commemorative dedication of Christ Statue.

$10 - $15

561 Rembrandt-100 etchings by E.Levitin, Aurora Art
Publishers, 1973.

569 Four Asian brown glazed earthenware bottles.
$40 - $60

563 Lot of books and pictures re John Lennon.

Lot # 570

570 Collection of Canadian Political autographs
incl.Diefenbaker-Trudeau- Mackenzie King-
T.C.Douglas

$200 - $300

$100 - $125

Lot # 571

571 Cary's New English Atlas-London 1818 (32 maps
in all mostly dated 1801).

$1,000 - $1,500

$50 - $100

572 The British Colonist newspaper Victoria V.I. Vol.1
No.1, December 11th., 1858.

$25 - $50

Lot # 564

577 Two Victorian samplers by Eleanor Wyles dated
1856.

$50 - $75

Three Asian brown glazed bottles.

578 Stamp album.
$15 - $30

$40 - $60

Lot # 579

579 16th. century document on vellum signed Henry-
att. to Henry III of France,22 3/4"x19 3/4".

$2,000 - $3,000

$25 - $50

580 Three brown glazed earthenware pots.
$40 - $60

575 Three miniature model ships in bottles.

581 Lot of stereoscopic viewer cards.
$20 - $40

$25 - $50

582 Box of military badges and pins.
$20 - $25

573

583 Three books.
$20 - $30

576 Lot of early photographs.

584 Kodak camera.
$25 - $50

$15 - $30

585 Lot of silver coins, etc.
$200 - $300

Two books: Journal of John Work and The early
History of the Fraser River Mines.

Lot # 586

586 Continental Crucifix with carved ivory figure of
Christ, Relic of St. Francis of Assisi.

$1,200 - $1,600

574

Lot # 577



$50 - $100

Lot # 587

591 Lot of pictures and prints, etc.
$10 - $20

588

592 Folder of 19th. century historical prints and a wash
drawing dated 1910.

$25 - $50

Pair of mother of pearl opera glasses.

Lot # 593

593 Model ship, "Cuba Veradero", 19"x 13".
$100 - $150

$50 - $100

594 JFK scrapbook.
$25 - $50

587 Zeiss Ikon box camera.

595 19th. century gilt tooled leather photograph album.
$25 - $50

589 Document with seal and signature dated Vienna
15 Nov. 1583-Archduke Ernest of Austria.

596 Goldwaite's Universal Atlas-1892, Geographical
Astronomical Historical

$25 - $50

$500 - $700

597 Beethoven Heiligenstadt Testament facsimile
numbered 205/250.

$10 - $20

$100 - $150

598 Lot of Vintage photographs.
$25 - $50

Lot # 590

599 Four boxes of Life Magazine.
$5 - $10

590 Three 17th. and 18th. century prints.

$300 - $500

603 Walnut table top radio.
$10 - $20

Lot # 600

604 Two early European coloured maps- one dated
1696.

$100 - $150

Lot # 601

605 Lot of military items.
$10 - $20

601

Lot # 606

606 Collection of "Art Photographs" by Michael
O'Henly.

$50 - $100

Five original drawings, "Comic Studies" including
Marmaduke by Brad Anderson.

607 Framed photograph of a Little Girl.
$5 - $10

$50 - $100

608 Photograph of Man in Military Dress.
$10 - $20

600 Collection of land deeds executed by Sir James
Douglas as factor of the Hudson's Bay Co.

609 Lot of vintage photos.
$5 - $10

602 1867 issue of the Globe.

610 Decorative screen applied with book bindings.
$100 - $200

$5 - $10


